

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 17.03.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.363/15.03.2016.

Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 15 de consilieri din 24.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Stolojanu Doina-Delia.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“...Ordinea de zi. Ordinea de zi propusă este:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 43/29.02.2016 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici a 15 blocuri de locuințe din programul multianual de reabilitare termică a blocurilor de locuințe în Sectorul 4 al Municipiului București.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 pe anul 2016.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4.

Aceasta fiind ordinea de zi, o supun votului dumneavoastră. Cine este pentru? Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a fost adoptată. Prin urmare, trecem la votul celor două puncte de pe ordinea de zi. Nu le mai dau citire încă o dată, pentru că tocmai le-am citit... **Punctul nr.1.Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 43/29.02.2016 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici a 15 blocuri de locuințe din programul multianual de reabilitare termică a blocurilor de locuințe în Sectorul 4 al Municipiului București. Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4.** Dacă sunt discuții?”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Dacă se poate...”

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Poftiți, vă rog!”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Pentru a nu exista dubii....Dat fiind faptul că tot venim să modificăm hotărâri de consiliu...Deși în comisia de buget au fost discutate, rog executivul să ne spună de ce trebuie să revenim asupra hotărârii de consiliu, pe care, dacă nu mă înșel, în ședința de data trecută, am aprobat-o!”

**Dl. Primar, Băluță Daniel:**“Domnul director Cormoș. Vă rog!”

**Dl.director Cormoș Adrian:**“Este necesar a fi modificați și actualizați indicatorii tehnici... “

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“La microfon...”

**Dl.director Cormoș Adrian:**“Deci...Este necesar a modifica și a actualiza acești indicatori tehnico-economici, având în vedere că în listele de cantități ale proiectanților nu au fost prinse...Nu știu cum să le zic, niște obiecte...referitoare la eficiența energetică, respectiv, robineți termostatați pe fiecare calorifer din apartament, vane de echilibrare pe fiecare coloană de la subsolul clădirii și niște clapete de hidroventilație pe tâmplăria termopan. Aceste aspecte, noi le-am uitat...să le punem

în cadrul acestor liste, având în vedere că...vor crește costurile. Numai că cei de la Banca Europeană de Investiții, ne-au obligat ca și la blocurile pe care le-am reabilitat termic...”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Cunoaștem. Cunoaștem lucrul acesta...Că și pentru blocurile care au fost reabilitate, există obligativitatea să facem...”

**Dl. director Cormoș Adrian:**“Să facem acest lucru...Ne-a obligat ca și pentru aceste blocuri care nu erau, să le trecem de pe acum pe listele de cantități...Să nu mai avem probleme de acest gen.”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“De ce nu au fost trecute la ședința trecută?”

**Dl. director Cormoș Adrian:**“Pentru că a fost omisiunea proiectantului pe care am observat-o abia după ședința de consiliu. Recunosc că a fost vina direcției mele. Nu am verificat listele de cantități...Pur și simplu, le-am luat ca atare cum le-am primit, și ca atare le-am avizat, după care le-am verificat...”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Domnule director, rugămintea mea și bănuiesc a tuturor colegilor, este tocmai aceasta, ca pe viitor să vă uitați de zece ori, să măsurați de cincisprezece ori, dacă este nevoie, astfel încât să nu mai venim în ședință extraordinară să revotăm ceea ce trebuia votat, așa cum trebuia votat.”

**Dl. director Cormoș Adrian:**“Vă promit că de acum încolo nu vom mai face asemenea greșeli.”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Am luat act și vă mulțumim. Sper să vă țineți și de cuvânt.”

**Dl. director Cormoș Adrian:**“Referitor la rectificarea de buget...Este vorba tot de acest lucru în lista de investiții...”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:**“Normal. Dacă ați modificat indicatorii...Totalul indicatorilor modifică implicit și sumele aferente alocate prin buget. Și este normal să refacem și prevederea bugetară. Asta este pe cale de consecință.”

**Dl. director Cormoș Adrian:**“Da. Mulțumim!”

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Vă anunț că suntem 15 consilieri prezenți în sală. Acum supun votului dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Cu unanimitate de voturi, proiectul de hotărâre a fost adoptat. *Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 pe anul 2016. Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4.* Mai sunt discuții? O.K. În această situație, supun votului dumneavoastră acest proiect. Cine este pentru? Cu unanimitate de voturi, proiectul de hotărâre a fost adoptat. Declar închisă ședința Consiliului Local de astăzi! Vă mulțumesc!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Doina-Delia STOLOJANU**

**SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Radu DRAGOMIRESCU**

**Serviciul Tehnic Consiliu Local  
și Documente Electorale**

**ȘEF SERVICIU**

**Aneta CRISTESCU**

Transcris,  
Consilier Mihaela CHIRCU